



## **Житель сельского поселения Нестеровское предстанет перед судом за дачу взятки**

Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя сельского поселения Нестеровское 32-летнего Беслана Борчашвили. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Как сообщалось ранее, 6 июля 2012 года, примерно в 19 часов 25 минут, обвиняемый, находясь в здании УФСКН России по Республике Ингушетия дал взятку сотруднику отдела собственной безопасности указанного ведомства за не составление в его отношении протокола об административном правонарушении по факту употребления им наркотических средств.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/623533>